

齐心协力 共建美好家园

福华街街道 党建引领齐动员 老旧楼院换新颜

本报讯 近日,福华街街道组织各科室、社区、二七区安监局、中铁电气化集团第三工程有限公司等公共单位、党员志愿服务队等200余人,带着扫帚、铁锹等劳动工具,到辖区小赵砦生活区16号院、18号院等楼院开展“全城清

洁”义务劳动。

劳动中,大家分工明确,密切配合,认真清掏楼角、绿化带的积存杂物垃圾,全面清除墙面、立面乱贴乱画的各类小广告,集中擦洗小区内的卷闸门窗、建筑立面的积尘,清扫地面垃圾,并向居民宣

传环境保护等相关知识。

此次活动,共清理清运各类垃圾、杂物4车,卫生死角8处、小广告40余处,摆放非机动车辆80余辆,小区环境面貌焕然一新,获得了社区居民的广泛认可和“点赞”。记者 景静

一马路街道 开展“全城清洁”志愿服务活动

本报讯 为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,落实品质二七建设,一马路街道组织学雷锋志愿服务队志愿者踊跃报名参加“全城清洁”活动。

5月31日上午,30余名学雷锋志愿者一大早就来到了一马路社区,在社区工作人员的带领下,用早已准备好的清洁工具,对楼院内公共设施及道路的卫生死角、生活垃圾等进行了全面清洁,对非机动车乱停乱放现象进行了有效规范,并在醒目位置张贴了文明标语。在志愿者们的共同努力下,院内环境卫生面貌大为改观,得到了社区工作人员和社区居民的一致好评。记者 景静 文/图



嵩山路街道 清理卫生死角



本报讯 为了使社区环境更加整洁,给辖区居民创造更加良好的生活环境,6月5日,嵩山路街道珠江社区组织珠江荣域小区物业工作人员、社区志愿者在珠江荣域小区开展杂物集中清理活动,让杂物无处遁形。

由于珠江荣域是老旧小区,楼栋内、花坛内乱堆杂物问题比较突出,社区在前期宣传号召居民自行对楼栋杂物、楼外杂物进行了清理。

活动中,志愿者们积极发挥奉献精神,不怕脏、不怕累,个个奋力争先,把花坛内乱丢的白色垃圾、长期无人清理的地面杂物、卫生死角垃圾清理运走。经过一上午的努力,清理各类杂物5车,彻底整治了积存已久的卫生死角。记者 景静 文/图

樱桃沟管委会 细化管理让景区更美

本报讯 长期以来,樱桃沟管委会坚持从细处着手,努力实现景区精细化管理新常态,促进景区环境品位不断提升。

坚持细之又细,倡导“小事不小”。管委会进一步明确和细化各岗位职责,号召全体员工强化责任意识。并严格执行值班制度,做到一日一记录、一周一汇总,形成景区精细化管理长效机制。

坚持精益求精,细化标准规范。

卫生问题持久抓、零容忍抓,要求保洁人员定岗、定区域,进行不间断自查自检,实现景区卫生无死角。细化考核办法,落实专人对景区环境进行常态化巡查,即查即改。

坚持新中求新,强化精品意识。定期修剪景区内绿植,更换破损花箱,对枯枝烂叶进行清扫。及时修补景区内破损路面、台阶、灯光等基础设施,促进景区环境品位不断提升。记者 景静 通讯员 李阳阳

蜜蜂张街道 整改火车站西广场环境卫生

本报讯 火车站西广场交通客流量大,并且该地区因建设地铁10号线封闭道路,垃圾积存、共享单车乱停乱放现象严重,造成了很多交通不便和安全隐患,居民反映强烈。

蜜蜂张街道、蜜南社区为解决这一问题,连日来,联合辖区党员志愿者服务队、摩拜单车公司到西广场地

铁A口,对该区域整体环境进行清洁整改服务。

同时,摩拜单车公司对于车辆摆放问题及时清理,并成立线上控管团队,明确答复社区,对于火车站西出站口共享单车将进行不间断监督整改。

记者 景静 通讯员 李雅倩

建中街街道 规范非机动车停放秩序

本报讯 为规范辖区非机动车停放秩序,努力营造文明、规范、良好的停车环境,5月29日上午,建中街街道建华社区党委充分调动辖区党员志愿者积极性,组织党员志愿者对辖区

周边道路进行了划线工作。同时对路边无序摆放的自行车、电动车依次在停车线内摆放整齐,并清理了占据盲道的车辆,方便了居民出行,维护了辖区周边市容秩序。记者 景静

社区活动室

解放路街道 举办职工趣味运动会

本报讯 5月31日下午,解放路街道在二七区英开体育广场举办了夏季职工趣味运动会。此次运动会共设置了拧成一股绳、共同向前进、仙人指路、跑步接力赛、默契大投篮、快乐跳大绳、趣味“撕名牌”等7个富有趣味的比赛项目。

赛场上,所有参赛队员展现了“友谊第一,比赛第二”的精神风貌,大家都奋力拼搏,挑战自我。同时场边同事的加油声、欢呼声此起彼伏,充分展现了解放路人团结互助、勇于拼搏、敢于争先的良好精神风貌。记者 景静

人和路街道 开展“世界无烟日” 健康宣传活动

本报讯 5月31日上午,人和路街道郑飞社区党委联合郑飞医院组织党员志愿者在社区操场开展“世界无烟日”健康宣传活动。

活动中,为了让更多社区居民了解吸烟有害健康以及控烟禁烟的重要性,党员志愿者利用相关资料形象化地宣传烟草对人体、家人和环境所造成的危害,以及对科学戒烟、远离烟瘾、拒绝二手烟等居民关心的话题进行了解说。同时,郑飞医院免费为居民提供量血压等检查。记者 景静

京广路街道 开展健康讲座

本报讯 5月30日下午,京广路街道漓江社区开展了“建温暖社区·创无烟环境”主题健康讲座。

此次讲座邀请了冯春社区卫生服务站的张医生,围绕控烟与健康之间的联系展开,从健康的定义、健康与环境的关系、怎样远离疾病和如何拥有健康生活4个方面入手进行了详细讲解。同时告诫大家在日常生活中要远离烟草,争取少吸烟、不吸烟。并引导居民要加强自我保健,防患于未然,适当运动,合理膳食,规律生活。

记者 景静 通讯员 魏红敏

淮河路街道 宣传非法集资危害

本报讯 5月31日下午,淮河路街道亚新社区来到升龙8号写字楼下,向商户和居民进行宣传。

现场通过咨询、发放宣传资料等方式,向居民宣传非法集资的特征和手段,宣传防范和打击非法集资的相关法律法规,普及金融知识,指导居民如何识别假币,以及遗失身份证和银行卡后如何处理等常见问题。记者 景静